



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb**

KLASA: 500-02/13-02/19

URBROJ: 2170/01-05-00-13-1

Rijeka, 02.04.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Informacija o učlanjenju u Međunarodnu udruhu
"European Federation of Local Solidarity - Neighbours'day –
Europsko udruženje lokalne solidarnosti - Europski dan susjeda"**

Pripremila:
Mr.sc. Irena Deže Starčević

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



**Informacija o ućlanjenju u Međunarodnu udругu
"European Federation of Local Solidarity - Neighbours' day –
Europsko udruženje lokalne solidarnosti - Europski dan susjeda"**

Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u okviru Projekta "Zdravi grad" uključio u aktivnosti "Europskog dana susjeda" koje se provode svake godine krajem svibnja u organizaciji European Federation of Local Solidarity.

Cilj ove međunarodne udruge su druženje, solidarnost, uspostavljanje kontakata te razvijanje društvenih veza. U obilježavanje Europskog dana susjeda 2010. godine po prvi puta se uključila i Rijeka putem projekta "Rijeka zdravi grad" kao vanjska članica. U današnje vrijeme izoliranosti i individualizma koji često vladaju našim gradovima, Europski dan susjeda prilika je da svatko od nas bolje upozna osobe koje stanuju u neposrednoj blizini te da se upozna susjedstvo u kojem se živi. Kako bi i mladi našeg Grada saznali nešto više o danas rijetkim "dobro susjedskim odnosima" ućenici/vijećnici Gradskog vijeća bili su prisutni tribinama koje su se tim povodom održavale. Posljednje dvije godine obilježavanja Europskog dana susjedstva bili su uključeni i mjesni odbori Grada Rijeke.

Nadalje, na poziv Europskog udruženja lokalne solidarnosti – Neighbours'day 2013. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb se i ove godine uključio u niz aktivnosti koje proizlaze iz rada ove međunarodne organizacije, a ista doprinosi daljnjoj međunarodnoj promociji Grada Rijeke u okviru Projekta Zdravi grad i Neighbours'day.

Ućlanjenje u prije navedenu organizaciju omogućit će uključivanje Grada Rijeke i našeg web portala na službenu web stranicu udruženja koja će omogućiti daljnju međunarodnu promociju Grada Rijeke.

Obzirom na navedeno, a s ciljem uključivanja Grada Rijeke – Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u prije navedene aktivnosti povodom obilježavanja European Neighbours'day predlaže se ućlanjenje Grada Rijeke u međunarodnu udругu European Federation of Local Solidarity – Neighbours'day čija ćlanarina iznosi 150,00 EUR.

Slijedom naprijed navedenog predlaže se donošenje slijedećeg

z a k l j u ć k a

1. Pihvaća se informacija o ućlanjenju Grada Rijeke - Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u međunarodnu udругu European Federation of Local Solidarity – Neighbours'day.